

పత్రిక వెలుగు

తెలుగు జాతీయ దిన పత్రిక

అవినీతిపై నిఘా RNI-APTEL/2012/46499



సబ్ ఎడిటర్: మహేష్ యాదవ్ తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంపుటి : 2 సంచిక : 198 సోమవారం 9-12-2024 పేజీలు : 8 వెల-6

సిరియాలో అంతర్యుద్ధం.. దేశం విడిచి పారిపోయిన అధ్యక్షుడు బషర్

రాజధాని డమాస్కస్‌లోకి ప్రవేశించిన తిరుగుబాటు దళాలు గుర్తుతెలియని ప్రాంతానికి పరారైన అధ్యక్షుడు అధికార మార్పిడికి సిద్ధంగా ఉన్నామంటూ ప్రధాని జలాలి ప్రకటన



2లో సిరియాలో అంతర్యుద్ధం తీవ్ర రూపం దాల్చింది. రష్యా, ఇరాన్ దేశాల మద్దతు ఉన్న అధ్యక్షుడు బషర్ అల్ అస్సాద్‌ను గద్దె దించడమే లక్ష్యంగా తిరుగుబాటు గ్రూపులు, మిలిటెంట్ల రాజధాని డమాస్కస్ నగరంలోకి ప్రవేశించాయి. దీంతో బషర్ అల్ అస్సాద్ దేశం విడిచి పారిపోయారు. తిరుగుబాటుదారులు డమాస్కస్‌లోకి ప్రవేశించడానికి ముందే ఆయన గుర్తు తెలియని ప్రాంతానికి వెళ్లిపోయారు. దీంతో గత 24 ఏళ్లుగా సిరియాలో అసద్ పాలనకు, 50 ఏళ్లుగా సాగుతున్న అతడి కుటుంబ పాలనకు ముగింపు పడింది.



ధరణిపై దూకుడు పెంచిన ప్రభుత్వం

ధరణిపై తెలంగాణ ప్రభుత్వం దూకుడు పెంచింది. ధరణి సమస్యలను శాశ్వత పరిష్కారం దిశగా చర్యలు చేపట్టింది. ధరణిని ప్రక్షాళన చేస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు.

ధరణిని ప్రక్షాళన చేస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. పది సంవత్సరాల కాలంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో గోస అనుభవించామని అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రైతులను ఎన్నో ఇబ్బందులు పెట్టిందని ధ్వజమెత్తారు. రైతులకు మంచి జరిగే ప్రతి సూచన స్వీకరిస్తామని తెలిపారు. తిరస్కరించిన ప్రతి ఫిర్యాదు ఎందుకు చేశారో కారణం ఉంటుందన్నారు. ధరణిలో కొన్ని మార్పులు చేశామని చెప్పారు. ధరణి నిర్వహణను విదేశీ సంస్థ నుంచి ఎస్ఐసీకి మార్చామని అన్నారు. లోపాలు సరిచేసి ఆర్వోఆర్ చట్టం 2024 తెస్తున్నామని చెప్పారు. కొత్త చట్టాన్ని అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆమోదించజేస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి స్పష్టం చేశారు. గత ప్రభుత్వం వీఆర్వో వ్యవస్థను రద్దు చేసిందని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు. గత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే

పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇళ్ల నిర్మాణం జరిగిందని గుర్తుచేశారు. పదేళ్లలో కేసీఆర్ కట్టిన ఇళ్లు గ్రామాల్లో కనపడటం లేదన్నారు. ఇవాళ(ఆదివారం) గాంధీభవన్‌లో మంత్రి పొంగులేటి మీడియాతో మాట్లాడుతూ... నియోజకవర్గానికి 3500 ఇళ్లను మంజూరు చేశామని తెలిపారు. గిరిజన నియోజకవర్గాల్లో ఎక్కువ ఇళ్లను కేటాయిస్తామని చెప్పారు. పదేళ్లలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేయని పనులను ఒక సంవత్సరం కాలంలోనే రేవంత్ ప్రభుత్వం చేసి చూపెట్టడం అన్నారు. తమ ప్రభుత్వాన్ని బద్దాం చేయడానికి యూట్యూబ్ చానల్లో తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీలను ఖచ్చితంగా అమలు చేస్తామని తెలిపారు. ఇప్పటికీ కొన్ని అమలు చేశామని.. రాబోయే రోజుల్లో ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరుస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హామీ ఇచ్చారు.

బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలకు అధినేత కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం

రేపటి నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ, మండలి సమావేశాలు ఎర్రవల్లి ఫాంహౌస్ లో బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులతో కేసీఆర్ సమావేశం ఉభయ సభల్లో అనుసరించాల్సిన పు్యాహంపై చర్చ



రేపటి నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ, శాసనమండలి సమావేశాలు జరగనున్నాయి. ఈ సేవధ్యంలో, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలతో పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ కీలక సమావేశం నిర్వహించారు. గజ్వేల్ జిల్లా ఎర్రవల్లిలోని కేసీఆర్ ఫాంహౌస్ లో ఈ సమావేశం జరిగింది. డిసెంబరు 9 నుంచి అసెంబ్లీ, మండలి సమావేశాలు జరగనున్న సేవధ్యంలో, బీఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులకు కేసీఆర్ దిశానిర్దేశం చేశారు. ఉభయ సభల్లో అనుసరించాల్సిన పు్యాహం గురించి వివరించారు. అసెంబ్లీ, మండలిలో లేవనెత్తాల్సిన అంశాలపై చర్చించారు.

ఈ స్టంట్ల చూస్తుంటే ఆశ్చర్యంగా ఉంటి : జగన్

నిన్న రాష్ట్రంలో మెగా పేరెంట్-టీచర్ సమావేశాలు తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించిన వైసీపీ అధినేత జగన్ పేరెంట్-టీచర్ సమావేశాలు ఎప్పటినుంచో జరుగుతున్నాయని వెల్లడి కూటమి ప్రభుత్వం పేరుమార్చి ప్రచారం చేసుకుంటోందని ఆగ్రహం సిగ్గునిపించడం లేదా? అంటూ ఫైర్



పంటలకు మద్దతు ధర చట్టబద్ధం చేయాలంటున్న పంజాబ్ రైతులు ఛలో ఢిల్లీ కార్యచరణకు పిలుపు గత కొన్ని రోజులుగా ఢిల్లీ సరిహద్దుల్లో శంభు వద్ద ఉద్రిక్తతలు ఇవాళ రైతులపై టియర్ గ్యాస్ ప్రయోగించిన పోలీసులు పలువురు రైతులకు గాయాలు

పట్టణానికి ఆభివృద్ధి

కొత్త ప్రభుత్వ ఏర్పాటై నేటికి సరిగ్గా ఏడాది దాటి రెండు రోజులైంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటై తక్కువ రోజులే అయినా ఉమ్మడి జిల్లాలో అభివృద్ధి పనులకు భారీగానే నిధులు కేటాయింపు జరిగింది. ఈ నిధులతో చాలాచోట్ల ముమ్మరంగా సాగుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యేలు ప్రభుత్వం నుంచి నిధులు సాధించేందుకు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే పనిలో బిజీగా ప్రస్తుతం వారు పదవిలోకి వచ్చి ఏడాది

కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ఉమ్మడి జిల్లాకు నిధుల వరద కొన్నిచోట్ల పనులు ప్రారంభం.. కొన్నిచోట్ల పూర్తి సీఎం సొంత నియోజకవర్గంలో మరింత చురుగ్గా.. డామగుండంలో నేటి రాజారా ప్రాజెక్టు పనులు ఘరూ ఫార్మాసిటీ స్థానంలో పూర్వచర సిటీకి అడుగులు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనకు ఏడాది పూర్తి నేటి నుంచి అసెంబ్లీ సమావేశాలు సమస్యలపై గళమెత్తుంకు ఎమ్మెల్యేలు సిద్ధం

కార్యక్రమం విరమించుకున్న రైతులు



'ఛలో ఢిల్లీ' కార్యక్రమం విరమించుకున్న రైతులు





సాలూరు చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 8 పల్లె వెలుగు సాలూరు పట్టణంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మంత్రి సంద్యారాణి .63 లక్షల వ్యయంతో అఫిషియల్ కాలనీ, శివాజీ సెంటర్, గొల్లవీధి, మరియు 6,7,8 వార్డుల డ్రైన్, రోడ్లలకు మంత్రి సంద్యారాణి శంకుస్థాపనలు



చేశారు ఎన్నో ఏళ్ల కలగా మిగిలిన డ్రైన్ పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన మంత్రి సంద్యారాణి కి అభినందనలు తెలిపిన 6,7 వార్డుల మహిళలు. పట్టణంలో నీళ్లు లేని వీధులలో త్వరలోనే పైలట్ వాటర్ స్కీమ్ని నిర్మిస్తామన్నారు శ్యామలాంబ



పృథ్వి శ్రీచక్ర పంచాయతన పూజలో జిల్లా కలెక్టర్



మన్యం వీరుడు అల్లూరి సీతారామరాజు విగ్రహవిష్కరణ చేసిన మంత్రి పార్థసారథి



విజయవాడ చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 8 పల్లె వెలుగు కృష్ణా? జిల్లా ఉయ్యూరు మండలం రాజు పేటలో క్షత్రియ సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మన్యం వీరుడు అల్లూరి.సీతారామరాజు విగ్రహావిష్కరణ

కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర గృహనిర్మాణం సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు.పార్థసారథి కేంద్ర భారీ పరిశ్రమల శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీ శ్రీనివాస వర్మ, రాష్ట్ర గనుల శాఖ మంత్రి శ్రీ కొల్లు రవీంద్ర, పెనుములూరు శాసన సభ్యులు, బోడే.ప్రసాద్, మాజీ శాసనమండలి సభ్యులు శ్రీ సోము.వీరరాజు పాల్గొని అల్లూరి సీతారామరాజు స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడని మన్యం ప్రజల గుండెల్లో దైవంగా భావించి యోధుడుగా అల్లూరి సీతారామరాజు నిలిచిపోయారని బ్రిటిష్ ప్రభుత్వాన్ని గడగడలాడించి సైతం లెక్కచేయక గిరిజనుల కోసం అపార్తికలు పనిచేశారని వారి ఆశయ సాధనకు అందరూ కట్టుబడి ఉండాలని ఆయన అల్లూరి



సీతారామరాజు విగ్రహవిష్కరణ ఆవిష్కరణ చేయడం అదృష్టంగా భావిస్తున్నామని వక్రలు అన్నారు కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు



భీమవరం చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 8, పల్లె వెలుగు పృథ్వి శ్రీచక్ర పంచాయతన పూజలో జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి పాల్గొన్నారు.ఆదివారం శ్రీ మాపుళ్ళమ్మ ఆలయములో “పృథ్వి శ్రీ చక్రము” వేసి, శ్రీ చక్రార్చన పూజ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి హైదరాబాద్ “సవ గోపికా సంఘం” వారితో ఏర్పాటు చేయించడం జరిగినది. అనంతరం శ్రీ దేవి ఖడ్గమాల, ఆ తరువరి శ్రీ లలిత సహస్ర నామ పారాయణం కార్యక్రమాలను కూడా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ పూజ కార్యక్రమాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి స్వయంగా పాల్గొన్నారు. ఈ పూజల ప్రతిఫలంగా జిల్లాకు అన్ని విధాల మంచి చేకూరుతుందని ఆకాంక్షించారు. ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాణి కి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు బ్రహ్మ శ్రీ మద్దిరాల మల్లిఖార్జున శర్మ ఆధ్వర్యంలో వేద పండితులు ఆశీర్వాచనాలు పలకగా, ఆలయ సహాయ కమిషనర్ బుద్ధ మహాలక్ష్మి నగేష్ శేషవర్ధన్, ప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ సహాయ కమిషనర్ బుద్ధ మహాలక్ష్మి నగేష్, దేవదాయ ధర్మదాయ అనిస్టెంట్ కమిషనర్ ఇ.వి సుబ్బారావు, ప్రధాన అర్చకులు బ్రహ్మ శ్రీ మద్దిరాల మల్లిఖార్జున శర్మ, తనిఖీదారు వి.వెంకటేశ్వరరావు, నవ గోపికా సంఘం ప్రతినిధులు కె.సుజాత, యు.నాగమణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మైలవరం నియోజకవర్గంలో 50 వేల టీడీపీ సభ్యత్వాలు పూర్తి.

ఉద్యమ స్ఫూర్తితో టీడీపీ సభ్యత్వ నమోదు. టీడీపీ కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన కృష్ణప్రసాదు

ఎస్సీఆర్ జిల్లా ప్రతినిధి, డిసెంబర్ 8 పల్లె వెలుగు తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి వర్యులునారాచంద్రబాబునాయుడు , టీడీపీ జాతీయ కార్యదర్శి, మంత్రి వర్యులు నారా లోకేష్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం మైలవరం నియోజకవర్గంలో 50 వేల మైలరాయిని దాటింది. సభ్యత్వ నమోదు ప్రక్రియ ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది. స్థానిక శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పిలుపు మేరకు పార్టీ శ్రేణులు ఎంతో ఉత్సాహంగా సభ్యత్వ నమోదులోపాల్గొంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కృష్ణప్రసాదు మాట్లాడుతూ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, కస్టర్ ఇంచార్జీలు, గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు, యూనిట్ ఇన్చార్జీలు, బూత్ కన్వీనర్లు అందరూ సమన్వయంతో పని చేస్తూ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ కుటుంబ సభ్యులకు ధన్యవాదములు తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. విస్తృతంగా టీడీపీ సభ్యత్వాలను సమోదు చేయించాలన్నారు. టీడీపీ సభ్యత్వం నమోదులో రూ.లక్ష కట్టిన వారికి శాశ్వత సభ్యత్వం ఇస్తున్నారు. రూ.100 చెల్లించి సభ్యత్వం తీసుకొన్న వారికి, గతంలో రూ.2 లక్షలుగా ఉన్న ప్రమాద బీమా సదుపాయాన్ని రూ.5 లక్షలకు పెంచారు. దీంతో పాటు కార్యకర్తల కుటుంబాలకు విద్య, వైద్యం, ఉపాధి కోసం పార్టీ సాయం అందిస్తున్నారు. వాట్సాప్, టెలిగ్రామ్, ఆన్ లైన్ లో టీడీపీ మెంబర్ షిప్ పొందవచ్చు. అలాగే రెస్పాన్స్ చేసుకోవచ్చున్నారు. టీడీపీ సభ్యత్వాన్ని మొబైల్ ఫోన్ లేదా కంప్యూటర్ నుంచి... వాట్సాప్ ద్వారా అయితే %వ్యజూం://ఎఐ.శ్రీ/4వఖౌ2రాయి%5 లింక్ ను, టెలిగ్రామ్ ద్వారా అయితే %వ్యజూం://7.ఎవ/వీఎణ్ణాబిఎశీ% లింక్ ను లేదా %వ్యజూం://7వశ్రీబ్రవ్ణబవయి.ఎ.శీత్వ/ఎవఎవవతీంప్త అజూ%-2024-26/ వెబ్ సైట్ లింక్ ద్వారా ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసుకోవచ్చు. పాత సభ్యత్వాన్ని రెస్పాన్స్ చేసుకోవచ్చు.



ఉప తాసిల్దార్ బుర్ర సంధీప్ గౌడ్ సస్పెండ్

ఏలూరు చీఫ్ బ్యూరో డిసెంబర్ 8 పల్లె వెలుగు జీలుగుమిల్లి ఉప తహశీల్దార్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న బొర్ర.సంధీప్ గౌడ్ సస్పెండ్ చేశారు.ఇన్చార్జి తహశీల్దార్ గా పని చేసిన నాలుగు నెలల కాలంలో కింది స్థాయి మహిళ ఉద్యోగి తో కలిసి పెద్ద మొత్తంలో అవినీతి కి పాల్పడటం తో సస్పెండ్ చేసినట్లు సమాచారం.

